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ΚΙ  ΟΜΩΣ . . .  ΔΕΝ  ΕΙΝΑΙ  ΟΛΟΙ  ΟΙ  ΕΒΡΑΙΟΙ  ΙΔΙΟΙ !  
Κοινώς ΔΕΝ είναι όλοι «Σιωνιστές»!!! 

                                                                              υπό Λεοντίου Μοναχού Διονυσιάτου 

      Ο σεβασμιώτατος μητροπολίτης Σεραφείμ του Πειραιώς

έχει δίκιο να ξεχωρίζει τους Σιωνιστές από τους λοιπούς 

Εβραίους, όσον αφορά τη συμπεριφορά τους, όχι μόνο έναντι 

των άλλων ανθρώπων, αλλά ακόμη και έναντι των άλλων 

Εβραίων.  

     Στην φωτογραφία Εβραίοι διαδηλώνουν με πλακάτ που 

γράφουν «Το τέλος του Σιωνισμού είναι ειρήνη»! 

  
Κάτω άποψη από το site:  

                             Εβραίοι εναντίον Σιωνισμού 

Σαφέστατα αναφέρει γεγονότα και τη στάση των Σιωνιστών κάτω από τον τίτλο: 

 Ο θηριώδης ρόλος του Σιωνισμού στο Ολοκαύτωμα. Η τιμή του Σιωνισμού.  

 
«Εάν ερωτηθώ: Θα μπορούσατε να δώσετε από τα εβραϊκά (UJA) χρήματα για 

να διασώσετε Εβραίους; Σας λέγω ΟΧΙ, και πάλι σας λέγω ΟΧΙ»!  

      Αυτά είναι τα λόγια του Ισαάκ Γκρηνμπάουμ επί κεφαλής της Επιτροπής 

της Εβραϊκής Υπηρεσίας Διάσωσης, στις 18 Φεβρουαρίου 1943, λέει το site, 

προς το Εκτελεστικό Σιωνιστικό Συμβούλιο! 
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Ο ίδιος αρχισιωνιστής (Ισαάκ Γκρηνμπάουμ): 

«Μια αγελάδα στην Παλαιστίνη αξίζει περισσότερο από όλους 

τους Εβραίους στην Πολωνία»! 

 

         Είναι παραφουσκωμένες ιστορίες λιμού (στην Πολωνία); λέει η πιο πάνω άποψη 

από το site. Εσείς αποφασίζετε...  

        Και δείχνει την ασπλαχνία των Σιωνιστών με λιμοκτονούντα παιδιά έξω από 

καταστήματα με Εβραϊκά ονόματα. Και οι φιλάργυροι σιωνιστές να λένε ότι αυτά που 

συμβαίνουν στην Πολωνία είναι παραφουσκωμένες ιστορίες... πάντα για να τους 

ζητάνε χρήματα! site (αγγλικά)    

Προσέξτε τώρα η "Ντόρα" τι λέει: με τις δηλώσεις του ο Μητροπολίτης 

Σεραφείμ, «όχι μόνο θέτει εαυτόν εκτός της κοινωνίας της αγάπης που είναι το 

http://www.jewsagainstzionism.com/index.cfm
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βασικό γνώρισμα των Χριστιανών, ιδίως των Ορθοδόξων, αλλά και αμαυρώνει 

τη μακρά και ένδοξη ιστορία ανοχής της διαφορετικότητας και προστασίας 

όλων, της Ορθόδοξης Εκκλησίας» (!)  

Δηλ. όχι μόνο αγνοεί το θέμα, αλλά είναι όπως φαίνεται σίγουρη ότι 

εξουδετέρωσε και θεολογικά τον σεβασμιώτατο Πειραιώς !!! 

Οι άλλοι πολιτικοί τουλάχιστον μίλησαν πιο γενικά, αφού ήταν φανερό ότι δεν 

ήθελαν να εμπλακούν στο θέμα...   Τα θεολογικά της Ντόρας (και όχι μόνο)!   

          Η αρχιεπισκοπή Αμερικής δείχνει ότι δεν είχε καν μάθει τις ακριβείς δηλώσεις του 

μητροπολίτου Πειραιώς πριν τοποθετηθεί, γι' αυτό μιλάει συνοπτικά για "αντισημιτικές 

δηλώσεις"  και "απαράδεκτες εκφράσεις". Ίσως οι φίλοι της σιωνιστές που τους γνωρίζει 

πολύ καλά διότι "έχει ηγετικό ρόλο στον διαθρησκειακό διάλογο" την πληροφόρησαν 

όπως ήθελαν οι ίδιοι.  

         Όμως αν κάποιος κατακρίνει τις πράξεις μιας ομάδας πολιτών δεν θεωρείται 

αυτόματα ότι κατακρίνει το σύνολο. Το ίδιο ελπίζω να καταλαβαίνουν οι Αμερικανοί ότι 

ισχύει και με τους Εβραίους.  Διότι ο κανόνας της λογικής είναι ο αυτός για όλους 

τους λαούς!  Αν νομίζουν ότι δεν είναι έτσι, τότε γιατί να μην θεωρηθούν οι ίδιοι 

που κατακρίνουν τον σεβασμιώτατο Πειραιώς, ως καταφερόμενοι εναντίον 

Ελλήνων, σαν ανθέλληνες;;...!  

         Αυτή η λογική φαίνεται από μόνη της ότι είναι παράλογη, και καλά θα κάνουν οι 

Ορθόδοξοι Χριστιανοί όπου και να βρίσκονται να μην την χρησιμοποιούν. Δεν μπορεί 

οι σιωνιστές να εξομοιώνονται με το σύνολο των Εβραίων. Πολύ περισσότερο που 

πολλά θύματά τους είναι επίσης Εβραίοι. Ή μήπως θα δεχθούμε ότι οι υπόλοιποι 

Εβραίοι δεν αξίζουν ούτε για μια αγελάδα (όπως έλεγε ο σιωνιστής Γκρηνμπάουμ);;   

          Τι είπε η αρχιεπισκοπή Αμερικής  

       Δέον να ληφθεί υπ' όψιν ότι πολλοί είναι αυτοί που διάκεινται συμπαθώς στο 

κράτος του Ισραήλ χωρίς να υπερασπίζονται και τις αδικίες ή τη βία που κάποιοι 

Εβραίοι (σιωνιστές ή μη) δ ιαπράττουν . Είναι σημαντικός και ο αριθμός Ορθοδόξων 

Χριστιανών που κατοικούν στο Ισραήλ, πολλοί Ρωσικής προέλευσης, για τους οποίους έχει 

τονίσει αρκετές φορές ότι ενδιαφέρεται ο Βλαντιμήρ Πούτιν. Ο σεβ. Πειραιώς, βέβαια, δεν 

καταφέρθηκε κατά του Ισραήλ, το οποίο διαδραματίζει κι αυτό ένα ρόλο στην ιστορία του 

κόσμου. Μάλιστα η επανίδρυσή του είναι, κατά τη Βίβλο, και ένα σημάδι ότι πλησιάζει η 

ιστορία στο τέλος της.  

         Στο προαναφερθέν εβραϊκό site τονίζεται ότι αυτοί σαν παραδοσιακοί Εβραίοι είναι 

αντίθετοι στην υποστήριξη του Σιωνισμού, δηλ. στην επιστροφή στη Γη που ονομάζεται 

"Ισραήλ"  (the return to the land called "Israel"). Και ότι η σιωνιστική ιδεολογία είναι τελείως 

αντίθετη με τον παραδοσιακό Ιουδαϊκό νόμο και πίστη, και τις διδασκαλίες της Τορά. Δηλ. 

αυτοί (οι Εβραίοι) ούτε κράτος Ισραήλ δεν αναγνωρίζουν!    

Σιωνιστές κατά Σεραφείμ   
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